

Pécsely Község Önkormányzata
PÉCSELY

Szám: 201/35-46/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pécsely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. 07. 16-án, 8:00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye:

8245. Pécsely, Vásártér u. 148/a.
Pécsely Község Önkormányzat Tanácsterme

Jelen voltak:

Burgyánné Czibik Éva	polgármester
Biros Zoltán	alpolgármester
Németh Mónika	képviselő

Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja

(A jelenléti ív jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízás jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, megállapítja, hogy a 3 tagú Képviselő-testületből 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívó szerinti napirendet javasolja tárgyalni.

Kérdezi, van-e egyéb javaslat a napirendet illetően.

További javaslat, észrevétel nem hangzott el.

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Kéri, aki a napirenddel és a tárgyalás menetével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi javaslatot a polgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 3 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta és meghozta az alábbi:

57/2018. (VII. 16.) határozatot:

Pécsely Község Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Nyilvános testületi ülés:

- 1.) Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi felhívása
Előadó: Dr. Tárnoki Richárd címzetes főjegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi felhívása

Burgyánné Czibik Éva polgármester: A napirendi pont anyagát - a meghívóval együtt - előzetesen a testület tagjai megkapták. További kiegészítést nem kíván hozzáfűzni a napirendi pont előterjesztéséhez. Mint azt az előterjesztés is tartalmazza, határozati formában nem kell dönteniük, elég tudomásul venni a címzetes főjegyző úr tájékoztatását. Felkéri Soltész Attila osztályvezetőt a napirendi pont rövid ismertetésére.

Soltész Attila osztályvezető: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy átfogó ellenőrzést hajtott végre a Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya az önkormányzati képviselő-testületi ülések jegyzőkönyveinek határidőn belüli megküldése tárgyában.

A csatolt törvényességi felhívásban szerepeltetett jegyzőkönyvi ülések feltöltési időpontjainak késedelme okán, a Kormányhivatal törvényességi felhívással élt a címzetes főjegyző úr irányába. Ennek eredményeként, címzetes főjegyző úr szabályozta többek között a jegyzőkönyvek feltöltési rendjét és bevezetésre került, - jelenleg már ezt alkalmazzák-, hogy közvetlenül a kirendeltségek töltik fel az NJT-be a rendeleteket, és küldik meg a Kormányhivatal részére a jegyzőkönyveket. A Kormányhivatali megkeresésben foglalt határidő túllépések nem azt jelentik, hogy a jegyzőkönyvek akkora készültek el és kerültek aláírásra, illetve kifüggesztésre mint a felhívásban szerepeltetett időpontok, - azok jóval előtte jellemzően határidőben vagy minimális késéssel megtörténtek-, hanem az elektronikus NJT felületére történő - és ez idáig a balatonfüredi hivatal polgármesteri titkárságáról indított- feltöltés időpontjára vonatkoztak. Igaz ezzel megsértették a jogszabályi határidő előírásokat. Jelen testületi ülés időpontjáig a későbbi jogszabálysértés lehetőségét úgy gondolja technikailag fentebbi feladat átszervezéssel, és fokozott figyelemmel a jegyzőkönyvek határidőre történő elkészítésével fel tudták számolni.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Kérdezi, van-e hozzászólás, vélemény, illetve javasolja az előterjesztés szerinti tájékoztatás tudomásul vételét.

Hozzászólás, vélemény nem volt.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Felhívja az osztályvezető figyelmét a későbbiekben a jegyzőkönyvek határidőben történő elkészítésére.

Kéri vegyék tudomásul a tájékoztatást a Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztály VEB/005/2547/2018 felhívása kapcsán.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Kérdezi, testületet, van-e egyéb észrevétel, kérdés. Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester a képviselő-testület ülését 8:13 órakor bezárta.

k. m. f.

Burgyánné Czibik Éva
Burgyánné Czibik Éva
polgármester



Dr. Tárnoki Richárd
Dr. Tárnoki Richárd
címzetes főjegyző



A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

Árkai Attila
Árkai Attila
osztályvezető

